



**OFFICE OF COUNTY PURCHASING**

May 11, 2013

**BID 2013-106  
ADDENDUM NO. 3**

The following clarifications, corrections, additions, deletions, revisions, modifications and/or changes shall be made to **COMAL COUNTY BID #2013-106 Materials Recovery Facility (MRF) for Comal County** and considered hereinafter to be part of the contract documents.

1. Remove and replace Section 1.6 on Page 4 and Item 4 on Addendum 1 with:
  - 1.6. Bidder/Offeror will furnish the required materials or services at the price quoted for the one (1) year contract period of MAY 30, 2013 to MAY 29, 2014.

**A signed copy of this Addendum must be included with the Bid response.**

Addendum No. 3 Acknowledged by:

---

Name

Date

---

Company